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  Ο Ρ Θ Α  Π Ρ Ι Σ Μ Α Τ Α  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο Γ Κ Ο Σ 

V = Eβ · υ 

Eβ = εμβαδό βάσης 

υ = ύψος πρίσματος 

ΟΛΙΚΟ 
Ε Μ Β Α ∆ Ο 

Ε = Πβ · υ + 2 Εβ 

Ε Μ Β Α ∆ Ο 
ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 

Ε = Πβ · υ 

Πβ = περίμετρος βάσης 

Εβ = εμβαδό βάσης 

υ = ύψος πρίσματος 

υ 



  Κ Υ Λ Ι Ν ∆ Ρ Ο Σ  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  Κ Ω Ν Ο Σ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο Γ Κ Ο Σ 

V = πρ 2 · υ 

ΟΛΙΚΟ 
Ε Μ Β Α ∆ Ο 

Ε = 2πρ · υ + 2 πρ 2 

Ε Μ Β Α ∆ Ο 
ΚΥΡΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 

Ε = 2πρ · υ 

ρ = ακτίνα βάσης 

υ = ύψος κυλίνδρου 

π = 3,14 

Ο Γ Κ Ο Σ 

V = 
3

1
πρ 2 · υ 

ΟΛΙΚΟ 
Ε Μ Β Α ∆ Ο 

Ε = πρ · λ + πρ 2 

Ε Μ Β Α ∆ Ο 
ΚΥΡΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 

Ε = πρ · λ 

ρ = ακτίνα βάσης 

υ = ύψος κώνου 

λ = μήκος γενέτειρας 

π = 3,14 

ρ 

υ 

λ 

 

 

ρ 

υ 
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  Π Υ Ρ Α Μ Ι ∆ Α  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Σ Φ Α Ι Ρ Α  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο Γ Κ Ο Σ 

V = 
3

1
Εβ · υ 

ΟΛΙΚΟ 
Ε Μ Β Α ∆ Ο 

Ε = 
2

1
Πβ · h + Eβ 

Ε Μ Β Α ∆ Ο 
ΚΥΡΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 

Ε = 
2

1
Πβ · h 

Πβ = περίμετρος βάσης 

υ = ύψος πυραμίδας 

h = ύψος παράπλευρης έδρας 

Εβ = εμβαδό βάσης 

Ο Γ Κ Ο Σ 

V = 
3

4
πρ 3 

Ε Μ Β Α ∆ Ο 

Ε = 4 πρ 2 

ρ = ακτίνα σφαίρας 

π = 3,14 

υ h 

ρ 
 


